Základná škola s materskou školou, Dolný Smokovec 21, Vysoké Tatry

Školské potreby a pomôcky do 2. ročníka ZŠ
K úspešnému zvládnutiu 2. ročníka bude Vaše dieťa okrem iného potrebovať aj tieto pomôcky:
Peračník:
zastrúhaná ceruzka  č. 2 (HB), guma, strúhadlo, perá vhodné pre druháka - 2 ks, farebné perá (čierne, červené, zelené), farbičky, malé príručné pravítko, pravítko (trojuholník s ryskou). Všetko označiť prúžkom s iniciálkami mena alebo celé meno!
Výtvarná výchova:  voskové pastelky, vodové farby, lepidlo na papier,  nožnice s tupými hrotmi, okrúhly štetec č. 8 a  č. 12, farebné papiere, pohárik z umelej hmoty na vodu, igelitový obrus na lavicu, handrička, plastelína. Vhodné je mať aj zásteru, alebo inú ochranu proti zašpineniu oblečenia. Všetko v “krabici od topánok“ a všetky pomôcky označiť menom alebo iniciálkami mena. Ak nevyužijete možnosť spoločného zakúpenia zošitov, výkresov a potrieb,  tak treba aj 40 ks výkresov formátu A4
Telesná výchova: tričko, “trenírky“,  ponožky, športová obuv, “tepláková  súprava“,  švihadlo. Všetko  vo vrecúšku,  každú časť odevu znovu nezameniteľne označiť.

Hygienické vrecúško: uterák s menom, 3  bal. hygienických  vreckoviek, zubná kefka, zubná pasta. Ak nevyužijete možnosť spoločného zakúpenia zošitov , výkresov a  potrieb , tak treba aj tekuté mydlo a 2 ks toaletného papiera.
Prezuvky: 
vo vrecúšku, označené menom (najlepšie s bielou podrážkou alebo takou, ktorá 

nezanecháva šmuhy.).

Všetky pomôcky žiadame zabezpečiť najneskôr do pondelka 07. septembra 2015.                                                        Za porozumenie a rýchle vybavovanie Vám veľmi pekne ďakujeme.

–––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––––

Čo bude treba zaplatiť?
Spoločné zakúpenie zošitov, výkresov a potrieb:

  potrebné uhradiť do 03.09., suma 8.- €
Triedny fond:

  potrebné uhradiť do 04.09., suma 5.- €
Poistné proti krádeži:

  potrebné uhradiť do 25.09., suma  0,80.- €, alebo 1,60.- €

(Tento papier je Váš, neodovzdávate ho.)

